

美众院通过议案 要对俄朝伊朗实施新制裁 特朗普可能不签字?

25日,美国国会众议院以419票赞成、3票反对的表决结果通过一项议案,要求对俄罗斯、伊朗和朝鲜三国实施新制裁,并限制美国总统解除对俄制裁的权力。

分析人士认为,这一议案在参议院通过的可能性极大,但其面临的变数在于特朗普是否会签署。该议案一旦正式生效,将进一步冲击美俄关系,也将给一些地区热点问题带来负面影响。

特朗普外交政策引发议员不安

该议案指出,对俄实施新制裁是基于“俄罗斯涉嫌干预美国总统大选”,而对伊朗和朝鲜追加制裁则与两国发展军力有关。

参加投票的众议院外交事务委员会主席罗伊斯当天说,上述三国“威胁美国的核心利益”。众议长瑞安称,此议案是对美国“最危险敌人”的“强力约束”。

该议案中对特朗普在涉俄事务中的限制条款备受关注。议案规定,总统在做出包括减免对俄制裁或归还被查封外交财产等涉及美对俄外交政策“重大改变”的行动时,均需向国会提交报告,国会有权否决总统的决定。

中国国际问题研究院美国研究所所长滕建群认为,此次众议院投票通过制裁案反映,两党议员普遍认为这三国对美国国家安全利益的威胁越来越大,同时对特朗普外交政策的随意性和不可预测性越来越不安。

据媒体报道,特朗普团队此前指责议案降低了总统在处理外交事务上的“灵活性”,试图说服国会修改议案内容,然而未获成功。

如果参议院也通过,特朗普会签字吗?

这项议案接下来将被送交参议院审议。媒体普遍认为,鉴于两党都希望在8月中旬国会休会前通过该议案,预计它将很快出现在参议院表决日程中。

滕建群认为,参议院通过此项议案应该问题不大。如果参议院也通过此项议案,议案将被递交给特朗普签字生效。目前美国舆论最关注特朗普是否会签字。白宫迄今释放的信息尚不明确。白宫新闻秘书桑德斯说,特朗普支持对俄朝实施严厉制裁;而白宫通讯联络办公室主任斯卡拉穆奇说,特朗普还未拿定主意。

滕建群认为,白宫最终可能会支持该议案。美国媒体则普遍认为,该议案对特朗普涉俄行动



7月25日,在美国华盛顿国会山,美国国会众议院议长瑞安出席记者会
新华社发(沈鑫 摄)

的明确限制足以反映出国会对他不信任。特朗普若否决议案,势必会加深国会对其执政方面的疑虑,也会加大他与共和党的裂痕。

俄方将采取严厉反制措施

众议院通过此项议案后,俄方已迅速做出反应。俄联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席科萨切夫说,俄方将采取严厉反制措施。

分析人士认为,美俄关系改善的标准之一在于美国减免对俄制裁,而美国国会竭尽全力限制

特朗普减免对俄制裁,并持续加大对俄遏制和打压,意味着美俄关系改善的可能性进一步降低。未来,美俄关系可能会维持斗而不破的状态,继续在低位运行。

关于美伊关系,滕建群认为,虽然美国政府近来频频挑战伊核协议,但鉴于这个协议是在多边框架下签署的,特朗普政府再不愿意也不太可能中断协议。“在可预见的未来,美伊双方还是会继续‘猫和老鼠’的互动模式。”

他表示,在朝核问题上,特朗普政府也逐渐意识到它的分量和复杂性,比上任之初的立场更“冷静谨慎”,美国未来对朝政策走向还有待观察。 据新华社

美能源部长被冒牌乌克兰总理耍了

美国能源部长里克·佩里最近同自称乌克兰总理弗拉基米尔·格罗伊斯曼的人“煲电话粥”,大谈美国对乌扩大煤炭出口及能源问题。哪料对方竟是来自俄罗斯的“冒牌货”。

路透社25日报道,美国能源部发言人谢琳·海因斯在一份书面声明中说,和佩里通话的是两名俄罗斯喜剧演员阿列克谢·斯托利亚罗夫和弗拉基米尔·克拉斯诺夫,有时被誉为“俄罗斯捣蛋蛋双宝”。他们“以恶搞高官及名人出名,尤其是那些对不符合(俄罗斯)政府立场的议题表示支持的人”。这次的议题是“乌克兰能源安全”。

长达22分钟的通话发生在19日,大约是佩里会见到访的乌克兰总统彼得罗·波罗申科及其代表之后一个月。

通话内容被恶搞者上传到网络。佩里在电话中表示,美国技术能够帮助乌克兰开发天然气。他说:“通过我们的某些技术给予乌克兰更多选择,我认为是符合各方最佳利益的,除了俄罗斯。”

俄罗斯修建“北溪”(又译“北溪”)天然气管道二线工程,意在绕过乌克兰向西欧输送天然气,从而减少对取道乌克兰的天然气管道的依赖。佩里在电话中说,美国政府反对这一工程。

美国总统唐纳德·特朗普上月说,考虑到乌克兰难以从东部民间武装控制区获得燃煤,美国计划提高对乌燃煤出口。佩里在电话中说,美国商务部正在着手此事。 据新华社

南通彩民公式买双色球中609万元

福彩专版

7月18日晚,双色球游戏第2017083期开奖,当期全国开出13注一等奖,单注奖额为600多万元。这13注一等奖分别被江苏、云南、新疆、河北等多个省份彩民中得。当期江苏喜中2注一等奖,分别被南通和连云港两地彩民获得。南通的幸运彩民自选了4注号码,花费8元,其中第四注号码与当期的中奖号码完全一致,共计中得一等奖1注,二等奖2注,三等奖1注,获得奖金600万余元。该张彩票售出南通市北濠桥东村53幢205号车库,编号为32065108的福彩投注站,出票时间为7月18日19点55分10秒。这是南通市2017年第三次中出双色球一等奖。

买了6年彩票,每期30元左右,是本期大奖得主南通彩民王先生的固定套餐。这次8元票只是他3张票中的一张,他这次共买了14注号码,花费了28元。

王先生是个研究型彩民,据他同行的朋友介绍说,他每天都会花1个小时,看双色球走势图,并且对照他自己的公式,“算出”下一期的号码。比如这一期083期,他会选择间隔的10期,即081期、079期、077期、075期、073期、071期、069期、067期、065期、063期的号码,进行依次相加,加出来的数字,进行“杀号”。当问到如何进行

“杀号”时,是“减法杀号”、“尾数杀号”还是“断区杀号”,王先生露出一副欲言又止的表情:“我就是排除一些特别冷的号码,10期不出的肯定不选了,其余的,就要具体问题具体分析啦!”

之前,王先生多数选择的是两张“7+1”的小复式,从去年开始,全部开始买单式票,“选择更多,我可以自己来组合,效果蛮好!”王先生说之前他买复式票只能偶尔来点小奖,结果这一换,去年年末一下子就中了400多元,一看有效果,王先生就坚定了这么买的信心,一直买了下去。

7月19日上午,王先生边吃早饭边看手机,打开江苏福彩的微信公众号(jiangsufucai),看开奖公告,“我一看蓝球是12,心想不错,就接着看红球!”看完自己都吓了一跳,就是自己选的一组号码。赶紧叫上朋友,再三核实后,一起坐车来南京领奖。

王先生来领奖的时候,同期的幸运儿——连云港的购彩团队刚刚办完手续,其中一位彩民看见王先生也是大奖获得者,兴奋地和王先生交流起“彩票经”来,王先生了解了购彩团队的集体买彩中得大奖的情况,也啧啧称奇。 驽马

彩市公益行

福彩·爱接力为白血病男孩加油

7月20日上午,连云港市福彩中心工作人员、电视台记者一同来到连云港市第二人民医院,共同探望白血病男孩肖秋言。

2014年,正为高考拼搏的肖秋言因为身上起满红点被查出患有白血病,由于家庭困难,肖秋言只能保守治疗,两年多的治疗费用花光了家中所有的积蓄。治病期间,肖秋言并没有放弃学习,他相信知识改变命运,但接连两次的高考,都给他沉痛的打击。明明成绩

不错,却都因为他的身体状况而被拒绝录取。在教育部门的帮助下,他被连云港师范高等专科学校特殊录取。

虽然学业问题解决了,但治病仍在继续。为了得到最有效的治疗,医生建议肖秋言的母亲再怀一个孩子,用脐带血给肖秋言治疗。于是,肖秋言年近五十的母亲顺利怀上了小弟弟。但是小弟弟脐带血的量对于已是成人的肖秋言还远远不够,目前能彻底治好的办法只

能是进行骨髓移植。可是近一百万的骨髓移植费用对于这样一个家庭来说,就是一个天文数字,肖秋言的治疗依然困难重重。

每次化疗后的肖秋言都非常虚弱,他的父母为了照顾他和幼小的弟弟,也基本不能出去打工赚钱。目前,肖秋言的治疗费和全家的生活费都没有来源。为了给这个家庭一些温暖和鼓励,市福彩中心的工作人员给他们带去了8000元的爱心基金。 雅兰

彩市万花筒

南京“足球小子”喜中刮刮乐20万元

小子是一位足球狂热爱好者,不但时刻关注足坛动态,自己也是足球运动的高手。最近,小子和球友们打算避开南京的高温,来一场说走就走的旅行。虽说是说走就走,但好歹也要大家合伙来商量一下,于是大家聚在一起开始了旅行计划。



中奖票样

一番讨论,终于搞定了计划。吃过晚饭,小子一群人走在回家的路上,憧憬着即将到来的旅行。这时,其中一人看见了一家福彩销售点,便招呼大家一同走了进去,心想着每人买一张福彩刮刮乐,说不定中了奖旅行基金就有了。从没买过彩票的小子面对琳琅满目的刮刮乐品种挑花了眼,最终选择了与他最爱的足球相关的“点球大战”,不由分

说,小子一一刮开了玩法区。没过一会,身边的朋友们便叹息着说运气不好、没有中奖,而小子却默不作声地看着彩票。朋友们笑他“磨叽”,凑上前一探究竟。这一看可不得了,大家都像被小子传染了一样,纷纷“石化”。几秒钟的寂静之后,小伙伴们爆发出了兴奋的吼声:“中奖啦!20万!小子,你运气太好了!”

18日,小子领取税后16万元奖金时,陪同在一旁的小伙伴们甯提有多兴奋,小子的中奖让这次旅行变得更加完美,小子也感叹正刚好兄弟“领进门”,才有20万大奖从天而降。要把这个奖金好好做个计划。

“百发百中-点球大战”以绿茵茵的足球场为背景,动感十足的足球飞往球门,看了之后就有一种亲身体验一下在足球场上驰骋射门的感觉。彩票面值5元,头奖20万元,共有2个游戏,兼中兼得。

宁彩